
                                      ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Ata 1ª (Primeira) Sessão Ordinária do ano de 2017 (dois mil e Dezessete) 

aos 08(oito) dias do mês de Maio às 19:00 (dezenove ) horas no prédio 

da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 

s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Senhor Vereador Waltuir 

Bernardo da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: 

Paulo Coelho Souza Filho, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Gerson 

Alves de Oliveira, Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, 

Vicente Francisco de Paula, Wilson Lopes Lourenço, Renata Gomes do 

Couto Ribeiro onde primeiramente realizaram a oração universal do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro 

aberta a presente Sessão e seguindo anunciou que os demais 

vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno 

expediente onde solicitou ao 1º Secretária Ver. Renata Gomes do Couto 

Ribeiro que realizasse a leitura da ata da 5ª Sessão Ordinária do mês de 

Abril de 2017 que após foi aprovada e assinada sem modificação e 

continuando deu inicio a Ordem do Dia logo após solicitou os vereadores 

que tivesse matéria que apresentasse sem haver matéria deu inicia a 

Ordem do Dia .E  após o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para o 

uso da palavra aos senhores vereadores onde se manifestou  o 

Vereadora Renata Couto que disse:  quero apresentar e protocolar  meu 

oficio solicitando dispensa do cargo da presidente da comissão de 

licitação da Câmara Municipal, e boa noite a todos temos assuntos em 

discursão onde convidei alguns comerciantes para participar da sessão e 

após o termino quer fazer uso da palavra porque foi feito a primeira 

licitação depois refeito sem justificativa, onde abril concorrência para 

novos correntes onde o mesmo levou a maioria dos produtos cotados e 

já que precisamos de arrecadação , no outro momento o prefeito pediu 



tanto que fosse aprovado agora vai gastar nosso dinheiro em outro 

município  precisamos rever isso e saber o porque e muito obrigado. Ver. 

Vicente de Paula que disse: Boa noite a todos aqui presente quero aqui 

parabenizar o Vereador Aparecido Lucena pelo ato de distribuição de 

agua que estávamos sem agua, e quero deixar aqui que estou disponível 

aos vereador pra ir ate a ATS em Palmas buscar saber o que da falta de 

agua e foi eleito um prefeito mais ele não esta cuidando da cidade se eu 

fosse prefeito eu comprava uma bomba e colocava agua pro povo depois 

ai atrás do ressarcimento porque esse tanto de dia sem agua  , e eu 

reitero as palavras da vereadora Renata Couto sobre os comerciantes  o 

porque não comparar aqui no tabacão aqui esses dias foi votado projeto 

de tributo altíssimo para gerar imposto pro munícipio e agora não quer 

comprar aqui do nossos comerciantes que ganhou a licitação e deixa para 

ir comprar em Guarai e muito obrigado senhor presidente. Ver.  Antônio 

Fialho que disse: quero agradecer a todos  os visitantes vai ter sessão a 

semana toda e convida todos para vir fazer parte e comprimento a 

vereadora Renata e Vicente vamos agir porque não comprar aqui e muito 

obrigado. Ver. Paulo Coelho que disse: boa noite a todos e aos 

funcionários dessa casa e parabenizar o vereador Aparecido Lucena pelo 

ato bem pensado sobre o ato da falta de agua, sobre a situarão dos 

comerciantes que temos comercio a altura para atender a prefeitura e 

câmara municipal em relação a comercio e também estou à disposição 

da Renata e do Vicente para poder conversa com o prefeito e resolver 

essa situação e boa noite. Logo após presidente que disse quero 

agradecer primeiramente a Deus e a presença de todos e os funcionários 

dessa casa  e já esta autorizado a secretaria oficializar o prefeito para 

quarta feira as 16 horas para uma reunião aqui na câmara para nos da 

explicações sobre o município   e por não haver mais nada a tratar 

encerro a presente Sessão Ordinária e após aprovação desta ata a 



mesma irá assinada pelo Presidente da Câmara e 1º e 2º  Secretários da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Waltuir Bernardo da Costa       

1º SECRETÁRIO: Renata G. do Couto Ribeiro      

2º SECRETÁRIO: Paulo Coelho S. Filho ________________________ 


